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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Beteiligungsmanagement 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Sylvia Hübler 
563 5187 
563 4742 
sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

03.04.2014 
 
VO/0249/14/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

07.04.2014 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Inbetriebnahme Kohlekraftwerk Wilhelmshaven - Antwort auf die Große Anfrage der Fraktion 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 

 
Grund der Vorlage 
Große Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 26.03.2014 
 
 
Beschlussvorschlag 

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen. 
 

 
Einverständnisse 

Entfällt 
 
 
Unterschrift 
Dr. Slawig 
 
 
 
Begründung 
Die Antworten sind kursiv gedruckt.  
 

1. War die Aufnahme des kommerziellen Betriebs schon länger für Mitte 2014 geplant?  
Wenn die Antwort ja ist, warum wurde das nicht kommuniziert? 
 
 

2. Ist seit Januar etwas Unvorhergesehenes passiert?  
Wenn die Antwort ja ist, worum handelte es sich? 
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3. Welche Auswirkungen hat die Verzögerung des kommerziellen Betriebs auf die 
Finanzierung des Projekts? 
Welche Mehrkosten können auf die WSW zukommen? 
 
 

4. Wird das Kraftwerk im kommerziellen Betrieb Gewinn machen?  
Wenn die Antwort nein ist, welche Auswirkungen hat der Verlust auf die Finanzlage 
der WSW? 
 
 
Die Fragen 1. bis 4. werden mit nicht-öffentlicher Drucksache Nr. VO/0249/1-A-nö 
beantwortet. 
 
 
 

5. Wann wurden die Aufsichtsgremien von diesen Verzögerungen informiert? 
 
Die Aufsichtsgremien werden regelmäßig vollständig und umfassend zu jeder Sitzung 
über den Sachstand informiert. 
 
 

6. Wie werden die städtischen Tochtergesellschaften in einen bürger*innenfreundlichen 
Kommunikationsprozess eingebunden? 
 
Den Bürgerinnen und Bürgern stehen zahlreiche Informationsmöglichkeiten zur 
Verfügung. Aktuelle Ereignisse können den Pressemitteilungen entnommen werden. 
Über das Ratsinformationssystem können die öffentlichen Vorlagen eingesehen und 
im Rats-TV die Sitzungen verfolgt werden. Auf den Internetseiten der städtischen 
Tochtergesellschaften sind ebenfalls zahlreiche Informationen verfügbar. Weiter wird 
jährlich der Beteiligungsbericht der Stadt erstellt, in dem alle Beteiligungen aufgeführt 
sind. Dieser wird im Internet veröffentlicht. 
 

 
 
 
 
Demografie-Check 

Entfällt 
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